Соціальний захист дітей, які потребують особливої уваги та підтримки 
Із 2723 дітей, які відвідують заклади освіти м. Докучаєвська  –  400 (14,5 %) дітей, які потребують особливої уваги, зокрема дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей-інвалідів, дітей із багатодітних, малозабезпечених сімей, з них:

-дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування – 48 - ( 1,7 %)

-дітей-інвалідів – 62 — (2,2 %)

-дітей, які постраждали від наслідків ЧАЕС –  15 (  0.5 %)

-дітей із багатодітних сімей – 233 ( 8.5 %)

-дітей із малозабезпечених сімей – 42 (1.5 %)

Робота за пріоритетними напрямками освіти м. Докучаєвська передбачає максимальне розширення можливостей для задоволення освітніх потреб, створення умов для забезпечення доступної якісної освіти і виховання, забезпечення максимальної самореалізації та адаптації в суспільство дітей   дітей пільгових категорій.

Особлива увага приділяється соціальному захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
В закладах освіти м.Докучаєвська навчається та виховується 48 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування віком до 18 років. З них 37 - навчаються в загальноосвітніх школах міста,  11 - виховуються у дошкільних навчальних закладах. Основна кількість дітей, влаштовані до різних форм сімейного виховання, це діти шкільного та молодшого шкільного віку. 
Учні загальноосвітніх шкіл з числа дітей, які потребують особливої уваги та підтримки, в повній мірі отримують соціальне забезпечення, передбачене законодавством: 
- організовано безкоштовне одноразове гаряче харчування для учнів пільгових категорій: у віці від 6 до 10 років – 7 грн. 80 коп., у віці від 10 років і старше – 9 грн. 00 коп для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 
· проводиться регулярно 2 рази на рік медичний огляд;  

· забезпечено  безоплатне відвідування гуртків, спортивних секцій;

· всі діти вказаної категорії шкільного віку отримали та користуються Єдиними квитками;

· забезпечено безоплатне користування  підручниками;  

· діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування застраховані від нещасних випадків; 

· діти, які перебувають під опікою (піклуванням), забезпечені безкоштовно шкільною формою;

· відповідно до постанови КМУ № 269 від 05 квітня 2012 року “Про затвердження Порядку надання одноразової допомоги дітям-сиротам та дітям,  позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку” діти — сироти та діти, позбавлені батьківського піклування отримюють одноразовудопомогу по досягненні повноліття.

Відповідно до чинного законодавства, в загальноосвітніх школах                       м. Докучаєвська на 100% забезпечені безоплатним харчуванням учні 1-4 класів, діти-сироти, діти, які залишилися без піклування батьків та діти з малозабезпечених сімей. Видатки на 1 дитину з міського бюджету становлять відповідно на безкоштовне харчування учнів 1-4 класів в  загальноосвітніх закладах на одну дитину в сумі 7 грн. 80 коп. Для дітей пільгових категорій відповідно до вікових норм харчування затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 року № 1591 “Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах” встаноленои вартість одноразового гарячого харчування для учнів у віці від 6 до 10 років – 7 грн. 80 коп.,у віці від 10 років і старше – 9 грн. 00коп.

Діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування 100% охоплюються різними формами літнього відпочинку та оздоровлення: пришкільні табори відпочинку з денним перебуванням, заміські табори, дитячий оздоровчий центр  “Смарагдове місто”.

Постійно ведеться робота, спрямована на професійну орієнтацію дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей-інвалідів, на активне співробітництво з професійно-технічними та вищими навчальними закладами. З цією метою щорічно випускники з числа дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування загальноосвітніх шкіл міста Докучаєвська відвідують Дні відкритих дверей, зустрічі з представниками вищих навчальних закладів Донецької області             І-IV рівнів акредитації.

	Зміст заходу
	2013
	2014

	Виплати одноразової допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського  піклування, після досягнення 18-річного віку” діти — сироти та діти, позбавлені батьківського піклування отримюють одноразову допомогу по досягненні повноліття.
	7240 грн.
	7240 грн.

	Забезпечення безкоштовне харчування в загальноосвітніх школах для учнів 1-4 класів та дітей пільгових категорій (діти — сироти та діти позбавлені батьківського піклування, діти з малозабезпечених родин) 
	всього 897305,00 грн. в тому числі: 
для учнів 1-4 класів - 851495,00 грн.

для пільгової категорії - 45810,00 грн. 
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	Організація роботи пришкільних таборів відпочинку з денним перебуванням 
	37500 грн.
	37500 грн.

	Придбання одягу учням загальносвітніх навчальних закладів з числс дітей сиріт та дітей, побавлених батьківського піклування
	-
	24000 грн.


